

सार-समाचार

चिकित्सकों का किया सम्मान

भरतपुर (निस)। डॉ इंदु शर्मा को निदेशालय आयुर्वेद विभाग द्वारा उपनिदेशक का कार्यभार दिए जाने के आदेश के तहत उनके द्वारा कार्य ग्रहण किया गया। इस अवसर पर डॉ इंदु शर्मा का कौशलेश शर्मा पूर्व जिला अध्यक्ष श्री ब्राह्मण महासभा के नेतृत्व में विभिन्न सामाजिक संगठनों के द्वारा माला पटकवा व श्री बिहारी जी की तस्वीर भेंटकर सम्मान किया गया। कौशलेश शर्मा द्वारा डॉ इंदु शर्मा के नेतृत्व में आयुर्वेद विभाग अपनी उल्लेखनीय सेवाओं से आमजन को और अधिक उत्तम सेवाएं प्रदान करने की कामना व्यक्त की। कौशलेश शर्मा द्वारा डॉक्टर डे पर डॉ सुशील पाराशर, डॉ राजकुमार शर्मा, डॉ गिरीश कुमार शर्मा का भी सम्मान किया गया। इस अवसर पर समता आंदोलन के अध्यक्ष केदारनाथ पाराशर, अन्नपूर्णा रसोई के प्रभारी विष्णु दत्त शर्मा, पूर्व विकास अधिकारी राजेंद्र डंडोतिया, बबिता शर्मा, टेकनोलॉजी पार्क के डायरेक्टर आलोक शर्मा, विप्र फाउंडेशन के जिला अध्यक्ष डॉ सुशील पाराशर, गायत्री परिवार के ट्रस्टी डॉ गिरीश कुमार शर्मा आदि अनेक गणमान्य लोग उपस्थित हुए।

आयुक्त ने निरीक्षण किया

गंगपुर सिटी। जिला कलक्टर महोदय के दिशा निर्देश पर मंगलवार को आयुक्त रिकल गुप्ता द्वारा शहर के नालों की सफाई कार्य का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण में आयुक्त द्वारा जेई मोड से सालौदा को ओर जाने वाले नाले की सफाई कार्य की जांच की। मौके पर जेसीबी से नाला सफाई कार्य की प्रगति का जायजा लिया गया। नाला सफाई कार्य के दौरान उत्पन्न समस्या का समाधान करते हुये नाला सफाई कार्य के अवरोधको को आयुक्त द्वारा मौके पर खड़े रहकर हटवाया गया। निरीक्षण के दौरान आयुक्त के साथ सफाई निरीक्षक पिन्टारम मीना, सहायक नगर नियोजक धीरज कुमार उपस्थित रहे।

मरीजों व परिजनों को कराया भोजन

हिण्डौन सिटी। जीवन ज्योति फाउंडेशन के तत्वावधान में चल रही रोटी बैंक से टीम के सदस्य व युवा जाट महासभा करौली के जिलाध्यक्ष कतरा सिंह चौधरी धंधावली ने अपने जन्मदिवस पर अवसर पर 1 जुलाई सोमवार को राजकीय हॉस्पिटल हिण्डौन सिटी में मरीजों व मरीजों के परिजनों को भोजन वितरण किया और धुमनु गौशाला, चलती फिरती गौशाला/जरूरतमंद पशुओं के लिए चारा भी खिलाया गया। इस अवसर पर आदरणीय जीवन ज्योति फाउंडेशन के संस्थापक ओमी डगुर्, सचिव ओमप्रकाश डगुर् पीटीआई, युवा जाट महासभा के प्रदेश महासचिव नरेश सोलंकी, सत्येन्द्र सोलंकी जी, नरेंद्र डगुर्, सत्यनौर जाट पीटीआई, युवराज बैनीवाल, नाहर सिंह डगुर्, लोकेश सोलंकी नायब सुबेदार रणधीर सिंह सोलंकी मौजूद रहे।

फर्जीवाड़ा सीडीपीओ निलंबित

हिण्डौन सिटी। महिला व बाल विकास परियोजना अधिकारी सुशीला जाटव को सैनेटरी नेपकिन वितरण में गड़बड़ी में लिप्त पाए जाने पर निलंबित किया गया है। शासन सचिव डॉ मोहन लाल यादव ने निलंबन के आदेश जारी किए हैं। आदेश में बताया गया है कि हिंडौन सीडीपीओ के खिलाफ सैनेटरी नेपकिन का नियमानुसार भौतिक सत्यापन कराए गए और औषधि पोर्टल पर रिक्स एंटी कराने का मामला पाया गया है। मामले में महिला विकास शिबिराला ने विभाग के उच्च स्तरीय अधिकारी को ज्ञापन देकर व नई मंडी थाने में फर्जी हस्ताक्षर कर फर्जी बिल भुगतान करने का मुकदमा दर्ज कराया था।

अंतर राज्य मोटरसाइकिल चोर गिरफ्तार

डींग (निस)। खोह थाना प्रभारी विशंभर सिंह के नेतृत्व में मंगलवार सुबह 7.30 बजे दक्षिण के दौरान अंतर राज्य मोटरसाइकिल चोरी के सरगना असलम उर्फ बच्ची को पुलिस ने रुध खोह से गिरफ्तार किया। पुलिस के अनुसार असलम उर्फ बच्ची मेव 30 साल जो कि अंतर राज्य मोटरसाइकिल चोर मथुरा जिले में आए दिन मोटरसाइकिल चोरी की घटनाओं को अंजाम देता है। इस मामले को लेकर दो दिन पूर्व खोह थाना पुलिस व मथुरा उत्तर प्रदेश पुलिस ने असलम को पकड़ने के लिए गई थी। असलम बरसात का फावदा उठाकर पुलिस को देखकर भागने में सफल हो गया। पुलिस ने मंगलवार को अंतर राज्य मोटरसाइकिल चोरी की सरगना को पुलिस पकड़ने गई। पुलिस को देख असलम ने पुलिस पर कड़े से फायर कर दिया। पुलिस ने अपनी आत्म सुरक्षा के लिए 5 राउंड फायर किए असलम के दोनों पैरों में गोली लग जाने से असलम घायल हो गया। पुलिस ने घायल असलम को राजकीय रेफरल चिकित्सालय डींग लेकर आया। जहां डॉक्टरों ने असलम को प्राथमिक उपचार के बाद हायर सेंटर भरतपुर रेफर कर दिया। पुलिस ने बताया कि असलम उर्फ बच्ची मेव पर दर्जनों मुकदमें दर्ज है असलम पर एक कट्टा चार जिंदा कारतूस जेब में मिले हैं।

हिंडौन से रामेश्वरम के लिए कांवड़ यात्रा

हिंडौन सिटी। संत छैयादास महाराज के साहित्य में हिन्दुत्व जागरण और धर्म जागरण के लिए डाक कांवड़ यात्रा 23 जुलाई को हिंडौन से निकाली जाएगी। यह कांवड़ यात्रा गंगोत्री से सेतुबंध रामेश्वरम के लिए रवाना होगी। यात्रा के संयोजक संत छैयादास महाराज ने बताया कि यह कांवड़ यात्रा 8 राज्यों जिसमें उत्तराखंड, दिल्ली, उत्तर प्रदेश, राजस्थान, मध्यप्रदेश, गुजरात, छत्तीसगढ़, महाराष्ट्र, कर्नाटक, केरल होते हुए तमिलनाडु के रामेश्वरम ज्योतिर्लिंग पहुंचेगी। इस दौरान करीब 3200 किलोमीटर की दूरी तय होगी। उन्होंने बताया कि पूर्व में भी यह कांवड़ यात्रा निकाली जा चुकी है। महाराज छैयादास महाराज के नेतृत्व में 81 वीं कावड़ यात्रा आयोजित होगी। आयोजन से जुड़े सौरभ शुक्ला ने बताया कि 23 जुलाई को सैकड़ों भक्त शामिल होकर गंगोत्री के लिए रवाना होंगे। यात्रा के लिए संत छैयादास महाराज द्वारा कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी सौंपी गई। जिसमें विश्व हिंदू परिषद के जिला प्रचार-प्रसार प्रमुख राजेंद्र जाँगाड, प्रखंड मंत्री भारत सोलंकी, नगर अध्यक्ष संदीप बेनीवाल, जतिन, शिवसिंह सोलंकी, नरसे मौजूद रहे।

सेवानिति समारोह पर वृक्षारोपण किया

करौली (निस.)। जिला परिवहन अधिकारी महावीर प्रसाद पंचोली के सेवानिति समारोह पर परिवहन विभाग में पौधारोपण कर आमजन को अधिक से अधिक पेड़ लगाने पर्यावरण को हरा भरा रखने का संदेश दिया गया।

अधिकारियों के आश्वासन के बाद हड़ताल खत्म



सर्व समाज के लोगों से व सफाई कर्मचारियों से वार्ता करते अधिकारी।

गंगपुर सिटी। वजीरपुर में पिछले कई दिन से सफाई व्यवस्था चौपट होने और जगह-जगह गंदगी के कारण लोगों का आक्रोश फूट पड़ा।

आक्रोशित लोगों ने सोमवार को पहले बाजार बंद कराया और इसके बाद सर्व समाज के लोग घरने पर बैठ गए और नारेबाजी कर विरोध प्रदर्शन किया। बाद में तहसीलदार और थानाधिकारी ने मौके पर जाकर समझाइश की और सफाई कर्मियों की हड़ताल खत्म कराकर सफाई संवेदक को सफाई करने के आश्वासन के बाद धरना खत्म हुआ। पिछले कई दिनों से वजीरपुर कस्बे में सफाई नहीं होने से कस्बे में गंदगी का आलम बना हुआ है। सफाई के अभाव में जगह-जगह गंदगी कचरे के ढेर लगने के साथ नालियां भी कचरे से अटी हैं। जिसके कारण पानी निकासी नहीं हो रही है और गंदा पानी सड़क पर जमा हो रहा था। इससे कस्बे के लोगों, दुकानदार, व्यापारियों और राहगीर-वाहन ड्राइवरों को भी परेशानी हो रही थी। समस्या को लेकर सोमवार को लोगों में आक्रोश फैल गया और बाजार बंद कर सर्व समाज के लोगों, व्यापारियों ने बाजार के मुख्य चौराहे पर धरना प्रदर्शन किया।

सूचना पर तहसीलदार बसंत शर्मा, थानाधिकारी विजय सिंह छोंकर और कार्यकारी अधिकारी नारायण गुप्ता मौके पर पहुंचे। नगर पालिका कार्यकारी अधिकारी नारायण गुप्ता ने बताया कि सभी कर्मचारियों को दो महीने का वेतन तुरंत ठेकेदार को करने के आदेश दिए और बाकी का 7 दिन के बाद में कर दिया जाएगा। पिंटू बडौली ने बताया कि सर्व समाज के बाजार बंद कर धरना प्रदर्शन के बाद में सभी जिम्मेदार अधिकारी और कर्मचारियों को मौके पर आकर समस्या का निस्तारण किया गया।

आपातकालीन बैठक सम्पन्न

भरतपुर (निस)। जलदाय कर्मचारियों को आपातकालीन बैठक हीरादास पानी की टंकी पर प्रकाशचंद शर्मा की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई।

बैठक में जलदाय तकनीकी कर्मचारी संयुक्त संघर्ष समिति का गठन किया गया। तत्पश्चात जलदाय विभाग के तकनीकी कर्मचारियों को राज एसएस ओए पर उपस्थिति कराए जाने का पुरजोर विरोध किया गया। इसके साथ ही यह निर्णय लिया गया कि सभी कर्मचारी कनिष्ठ अभियंता द्वारा निर्धारित शिफ्ट समय के अनुसार ही राज्य कार्य करेंगे।

द्वयुटी समय से पहले वे बाद में कोई कार्य नहीं करेंगे। यदि इस कारण जल सप्लाई एवं मेन्टेनेंस कार्य में व्यवधान होता है तो उसके लिए कनिष्ठ अभियंता पूर्ण रूप से जिम्मेदार होंगे।

उसके बाद उपस्थित सभी कर्मचारियों को को साथ लेकर अतिरिक्त मुख्य अभियंता जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग को ज्ञापन दिया गया।

इस मौके पर शिवदयाल शर्मा, पूरनचंद शर्मा, हरिओम सिंह, रतन सिंह, हुस्म सिंह, बच्चू सिंह, राम सिंह, दीनदयाल वर्मा, अनिल शर्मा, मदनमोहन, श्रीलाल गुप्ता, बलराम, बनवारी लाल, निरंजन सिंह, पुरुषोत्तम शर्मा, श्रीराम सैनी, श्रीचंद, बदन सिंह, उमेश चंद, धनो राम, चेतन, गजेन्द्र सैनी, हेरेंद्र सक्सेना, गजेन्द्र शर्मा सहित सैकड़ों की संख्या में जलदाय कर्मचारी उपस्थित रहे।

उपजिला जेल में विधिक शिविर संपन्न

गंगपुर सिटी। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सवाईभाघोर के निर्देशानुसार तालुका विधिक सेवा समिति गंगपुर सिटी और उपकारागृह गंगपुर सिटी के तत्वावधान में उपकारागृह में विधिक चेतना शिविर का आयोजन किया गया। विधिक चेतना शिविर के दौरान न्यायिक अधिकारियों और पुलिस अधिकारियों ने जेल में बंद बंदियों को नए कानून की जानकारी वितरान से दी। इस दौरान अधिकारियों ने बंदियों को बताया कि भारतीय दण्ड संहिता 1860., दंड प्रक्रिया संहिता

फूल बंगला झांकी से सजावट की

भरतपुर (निस)। मंगलवार को लक्ष्मण मंदिर चौराहे के समीप स्थित श्री विजय हनुमान मंदिर पर आषाढ माह की कृष्ण पक्ष की एकादशी के उपलक्ष्य में भव्य फूल बंगला झांकी एवं रोशनी से सजावट की गई। एकादशी के उपलक्ष्य में काफी संख्या में भक्तों ने दर्शन कर सुख शांति की कामना की। इस मौके पर एक भक्त के द्वारा सवामनी कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। सवामनी कार्यक्रम से पूर्व आषाढ माह की कृष्ण पक्ष की एकादशी के अवसर पर मंदिर पर भोग लगाकर सवामनी का आयोजन किया। इस मौके पर मंदिर महन्त मुनेन्द्र दास महाराज ने बताया कि एकादशी में पूजा का विशेष महत्व बताया गया है।

परिवेदनाओं को सुनकर किया निस्तारण

करौली (निस.)। जयपुर डिस्कॉम करौली के अधीक्षण अभियंता ने विद्युत उपभोक्ताओं कि परिवेदनाओं को सुनकर मौके पर ही उनका निस्तारण कर राहत प्रदान की। विद्युत विभाग के अधीक्षण अभियंता जौहर लाल मीणा ने बताया कि माह जून में आम उपभोक्ताओं के विद्युत बिलों से संबंधित परिवेदनाओं को सुनकर करीब 125 उपभोक्ताओं जिनकी विद्युत बिलों की बकाया राशि लगभग 106.92 लाख रुपए थी उन सभी उपभोक्ताओं को वृत्त स्तर पर सुना गया एवं विद्युत बिल संबंधी शिकायत का निस्तारण कर उपभोक्ताओं को 45.98 लाख रुपए का लाभ दिया गया। विभागीय आदेशों एवं मौके की रिपोर्ट लेकर उपभोक्ताओं के कई वर्षों से लिखित पडे विवादसंपद विद्युत बिलों का निस्तारण किया गया इससे आम उपभोक्ताओं का विभाग के प्रति विश्वास बना है एवं विभागीय राजस्व की वसूली भी हुई है।

सहायक अभियंता कार्यालय खुलवाने की मांग



सीएम को ज्ञापन भेजकर आगामी बजट में घोषणा करने की मांग की।

अनावश्यक श्रम व आर्थिक हानि के साथ अत्यधिक परेशानियों का सामना क्षेत्रीय किसानों को करना पड़ता है। लखनपुर में पहले से ही विद्युत कनिष्ठ अभियंता कार्यालय संचालित है। जिससे 70-75 राजस्व गांव जुड़े हुए हैं सहायक अभियंता कार्यालय क्रमोन्नत की सारी अर्हताओं को पूरी करता है। विद्युत विभाग द्वारा सरकार को सहायक अभियंता कार्यालय के प्रस्ताव पहले ही भिजवाये जा चुके हैं इस अवसर पर पीठ चंशेखर कटारा, खेमचंद जाटव, बाबू राजपूत, तारा चौधरी, नवाब सिंह, नंदकिशोर कटारा, रामेश्वर सक्सेना, मुकेश सक्सेना, नवल जाटव, कुंवर सिंह, देवेन्द्र कटारा, रामदयाल, हाकिम पटेल आदि ग्रामीण उपस्थित रहे।

मानसिंह गुर्जर का जन्मोत्सव मनाया

गंगपुर सिटी। मंगलवार को पूर्व विधायक मानसिंह गुर्जर का जन्मोत्सव बड़े ही हार्दिकता से मनाया गया। इस दौरान सभापति शिवरतन गुप्ता के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों ने गायो को हरा चारा खिलाकर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया।

कार्यालय नगर परिषद गंगपुर सिटी जिला गंगपुर सिटी (राज.)
 क्रमांक:- 1752 दिनांक: 24.6.2024

सार्वजनिक आपत्ति विज्ञप्ति

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि नीचे लिखित आवेदकों के आगे वर्णित स्थान पर पट्टा हस्तान्तरण चाहा गया है जो निम्न है।

क्र. सं.	आवेदक का नाम व पता	क्षेत्रफल	आवासीय/व्यवसायिक	आपत्ति प्रस्तुत करने का समय
1.	श्री रामबाबू गुप्ता पुत्र श्रीलाल निवासी गंगपुर सिटी	29.19 वर्गज	व्यवसायिक	7 दिवस

अतः किसी व्यक्ति को उक्त छस्त्रा न करने में पट्टा हस्तान्तरण देने में किसी प्रकार की आपत्ति हो तो उक्त वर्णित अवधि में परिषद में उपस्थित होकर लिखित रूप से पेश कर सकते हैं। अंतर अवधि में आपत्ति पेश नहीं होगी। पट्टा हस्तान्तरण के द्वारा नियमानुसार पट्टा हस्तान्तरण जारी करने की कार्यवाही की जायेगी। इसके पश्चात कोई भी आपत्ति नहीं सुनी जायेगी। सूचित है।

आयुक्त
नगर परिषद, गंगपुर सिटी

कार्यालय ग्राम पंचायत गुनेसरा,
 पंचायत समिति करौली, जिला करौली

क्रमांक:- 43 दिनांक: 02.07.2024

ई-निविदा सूचना 01/2024-25

ग्राम पंचायत गुनेसरा प.स. करौली की महात्मा गांधी नरंगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजना-नगर्गत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्य के लिए अनुसंधान सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अभिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवशील फर्म/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपण एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।

UBN-ZKR2425GLRC00035

सरपंच
ग्राम पंचायत गुनेसरा
पंचायत समिति करौली, जिला करौली

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत गुनेसरा
पंचायत समिति करौली, जिला करौली

एकादशी पर उमड़ी श्याम भक्तों की भीड़

हिंडौन सिटी। मोहन नगर स्थित श्री श्याम मन्दिर सेवा धाम में मंगलवार को आषाढ माह की एकादशी मनाई गई। जिसमें सुबह 5.30 मन्दिर के पट खुलते ही सैकड़ों श्याम भक्तों ने जयकारों के साथ नाचा श्याम के दर्शन किए। जिसके बाद दिनभर मन्दिर में श्रद्धालुओं की भीड़ बनी रही।

कार्यालय ग्राम पंचायत जहांगीरपुर,
 पंचायत समिति करौली जिला करौली

क्रमांक:- 49 दिनांक: 02.07.2024

ई-निविदा सूचना 01/2024-25

ग्राम पंचायत जहांगीरपुर प.स. करौली की महात्मा गांधी नरंगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजना-नगर्गत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्य के लिए अनुसंधान सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अभिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवशील फर्म/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपण एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।

UBN-ZKR2425GLRC00037

सरपंच
ग्राम पंचायत जहांगीरपुर
पंचायत समिति करौली, जिला करौली

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत जहांगीरपुर
पंचायत समिति करौली, जिला करौली

कार्यालय ग्राम पंचायत बीजलपुर,
 पंचायत समिति करौली जिला करौली

क्रमांक:- 35 दिनांक: 02.07.2024

ई-निविदा सूचना 01/2024-25

ग्राम पंचायत बीजलपुर प.स. करौली की महात्मा गांधी नरंगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजना-नगर्गत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्य के लिए अनुसंधान सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अभिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवशील फर्म/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपण एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।

UBN-ZKR2425GLRC00034

सरपंच
ग्राम पंचायत बीजलपुर
पंचायत समिति करौली, जिला करौली

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत बीजलपुर
पंचायत समिति करौली, जिला करौली

कार्यालय ग्राम पंचायत सैंगरपुर,
 पंचायत समिति करौली जिला करौली

क्रमांक:- 53 दिनांक: 02.07.2024

ई-निविदा सूचना 01/2024-25

ग्राम पंचायत सैंगरपुर प.स. करौली की महात्मा गांधी नरंगा व ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजना-नगर्गत वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्य के लिए अनुसंधान सामग्री आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अभिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभवशील फर्म/सप्लायर्स/इच्छुक बोनाफाइड विनिर्माता/थोक विक्रेता/प्राधिकृत डीलर/सोल विक्रेता/विपण एजेंटों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबन्ध करने के लिए ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय पर देखी जा सकती है।

UBN-ZKR2425GLRC00036

सरपंच
ग्राम पंचायत सैंगरपुर
पंचायत समिति करौली, जिला करौली

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत सैंगरपुर
पंचायत समिति करौली, जिला करौली

कार्यालय ग्राम पंचायत बैराडा
 पंचायत समिति बामनवास जिला गंगपुर सिटी (राज.)

क्रमांक-जीपी/टैण्डर/24-25/01 दिनांक-26.06.2024

ई-निविदा सूचना संख्या-BERADA-01/2024-25

ग्राम पंचायत बैराडा में महात्मा गांधी नरंगा SFC, FFC व अन्य योजनाओं में कराये जाने वाले निर्माण कार्य पर वित्त वर्ष 2024-25 के लिए निर्माण सामग्री आपूर्ति एवं उपकरण किराये पर लेने हेतु वस्तु एवं सेवाकर में पंजीकृत, विक्रेताओं/निविदादाताओं से वार्षिक दर संविदा के लिए ई-टैण्डरिंग प्रक्रिया में निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा संबंधित विवरण वेबसाइट <https://sppp.rajasthan.gov.in>, <https://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है।

NIB CODE- ZSM2425A00060, UBN NO. - ZSM2425GLOB000066

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत, बैराडा

कार्यालय ग्राम पंचायत गुडला
 पंचायत समिति बामनवास जिला गंगपुर सिटी (राज.)

क्रमांक-जीपी/टैण्डर/24-25/01 दिनांक-27.06.2024

ई-निविदा सूचना संख्या-GUDLA-01/2024-25

ग्राम पंचायत गुडला में महात्मा गांधी नरंगा SFC, FFC व अन्य योजनाओं में कराये जाने वाले निर्माण कार्य पर वित्त वर्ष 2024-25 के लिए निर्माण सामग्री आपूर्ति एवं उपकरण किराये पर लेने हेतु वस्तु एवं सेवाकर में पंजीकृत, विक्रेताओं/निविदादाताओं से वार्षिक दर संविदा के लिए ई-टैण्डरिंग प्रक्रिया में निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा संबंधित विवरण वेबसाइट <https://sppp.rajasthan.gov.in>, <https://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है।

NIB CODE- ZSM2425A00058, UBN NO. - ZSM2425GLOB000067

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत, गुडला

कार्यालय ग्राम पंचायत खेमावास
 पंचायत समिति लालसोट (दौसा)

क्रमांक-ग्रापंचे/ई-टैण्डर/2024-25/161 दिनांक 02.07.2024

ई-निविदा सूचना संख्या 01/2024-25

पंचायत समिति लालसोट जिला दौसा की अधीनस्थ ग्राम पंचायत खेमावास में वित्तीय वर्ष 2024-25 में महात्मा गांधी नरंगा योजना-नगर्गत एवं ग्रामीण विकास एवं पंचायतीराज विभाग की विभिन्न योजनाओं में संचालित समस्त कार्य के लिए निर्माण सामग्री की आपूर्ति हेतु इच्छुक पंजीकृत फर्मों/संवेदकों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबंध हेतु नियमानुसार ग्राम पंचायत स्तर पर ई-टैण्डरिंग प्रक्रिया के माध्यम से ऑनलाइन ई-निविदा आमंत्रित की जाती है। जिसके NIB NO. ZDA2425A0023 एवं UBN NO. ZDA2425GLRC00029 है। निविदा से संबंधित विस्तृत जानकारी <http://sppp.rajasthan.gov.in> व www.eproc.rajasthan.gov.in पर दिनांक 06.07.2024 को प्रातः 10.00 बजे से दिनांक 17.07.2024 को सायं 6.00 बजे तक देखी व डाउनलोड कर अपलोड की जा सकती है।

सरपंच
ग्राम पंचायत खेमावास
प.स. लालसोट (दौसा)

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत खेमावास
प.स. लालसोट (दौसा)

कार्यालय ग्राम पंचायत सूरतपुरा
 पंचायत समिति लालसोट (दौसा)

क्रमांक-ग्रापंचे/ई-टैण्डर/2024-25/95 दिनांक 02.07.2024

ई-निविदा सूचना संख्या 01/2024-25

पंचायत समिति लालसोट जिला दौसा की अधीनस्थ ग्राम पंचायत सूरतपुरा में वित्तीय वर्ष 2024-25 में महात्मा गांधी नरंगा योजना-नगर्गत एवं ग्रामीण विकास एवं पंचायतीराज विभाग की विभिन्न योजनाओं में संचालित समस्त कार्य के लिए निर्माण सामग्री की आपूर्ति हेतु इच्छुक पंजीकृत फर्मों/संवेदकों से दिनांक 31.03.2025 तक के लिए दर अनुबंध हेतु नियमानुसार ग्राम पंचायत स्तर पर ई-टैण्डरिंग प्रक्रिया के माध्यम से ऑनलाइन ई-निविदा आमंत्रित की जाती है। जिसके NIB NO. ZDA2425A0024 एवं UBN NO. ZDA2425GLRC00030 है। निविदा से संबंधित विस्तृत जानकारी <http://sppp.rajasthan.gov.in> व www.eproc.rajasthan.gov.in पर दिनांक 06.07.2024 को प्रातः 10.00 बजे से दिनांक 17.07.2024 को सायं 6.00 बजे तक देखी व डाउनलोड कर अपलोड की जा सकती है।

सरपंच
ग्राम पंचायत सूरतपुरा
प.स. लालसोट (दौसा)

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत सूरतपुरा
प.स. लालसोट (दौसा)

ब्रजभाषा के कवि गोपाल प्रसाद मुद्गल की 94वीं जयंती मनायी

डींग (निस)। श्री हिंदी पुस्तकालय समिति डींग में ब्रजभाषा के प्रसिद्ध कवि, लेखक, उपन्यासकार एवं संपादक तथा ब्रजभाषा साहित्य अकादमी के पूर्व अध्यक्ष गोपाल प्रसाद मुद्गल के 94 वे जन्मदिवस पर प्रातः काल हवन एवं पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित किया गया। हवन कार्यक्रम को स्थानीय गायत्री परिवार ने संभ्र करवाया। प्रसाद वितरण के उपरांत ब्रजभाषा साहित्य की भव्य प्रदर्शनी का उद्घाटन प्रसिद्ध कुंडली कार कवि गोविंद गंगा ने किया। जिसमें स्थानीय साहित्यकार पाठक गण तथा सामान्य जनो ने हर्ष उल्लास से भाग लिया। दोपहर में विशाल ब्रजभाषा कवि सम्मेलन का आयोजन हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता सुरेश गुप्ता पूर्व प्राचार्य मास्टर आदित्येंद्र कॉलेज डींग ने की। जबकि मुख्य अतिथि गुलशन ल्यार पूर्व वरिष्ठ बैंक नरेश जी। सरस्वती पूजन, अतिथि सम्मान सरस्वती वंदना के बाद ब्रजभाषा के वयोवृद्ध कवि गोविंद गंगा का शाल, श्रीफल तथा सम्मान पत्र देकर सम्मान किया गया। कार्यक्रम में वरिष्ठ कवि दादा गोविंद पाठक बलदेव ने रात गई दिन गए गीत की भव्य प्रस्तुति दी। फिरोजबाबू से पधारे प्रवीण पांडे ने



ब्रजभाषा साहित्य अकादमी के पूर्व अध्यक्ष गोपाल प्रसाद मुद्गल के 94 वे जन्मदिवस पर प्रातः काल हवन एवं पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित किया गया।

रखसान की परंपरा में सवैया प्रस्तुत कर श्रोताओं को झूमने पर मजबूर कर दिया। श्याम सुंदर अकिंचन ने रचनाकार के धर्म को स्पष्ट करते हुए मैं तो उठरियो कलम के कुल को सिपाही में नहीं अनुमान की भाषा लिखूंगी कविता प्रस्तुत नानक चंद्र नवीन गांव के विस्तार पर मार्मिक गीत प्रस्तुत किया। भरतपुर से पधारे हरि ओम हरि ने महंदां पर मार्मिक गीत प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में स्थानीय कवि हेरेंद्र कुमार, मनोज मजु, सुनील सरल, प्रकाश चंद पाराशर, राजेंद्र सिंह गुर्जर कवियों ने अपनी अपनी रचनाएं प्रस्तुत की। कार्यक्रम में सभित के अध्यक्ष मान सिंह यादव के साथ श्री हिंदी पुस्तकालय समिति की कार्यकारिणी के सदस्यों ने भाग लिया।